

「関節外科」2007年2月号 (Vol. 26 No.2) 『骨・関節感染症の現況と展望』 「骨・関節術後感染予防ガイドライン」におきまして、本文中の文献番号に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2007年4月3日 メジカルビュー社編集部)

p59, 右段, 26行目

誤：……セフェム系薬群で0.4%，両群ほぼ同等の成績であった<sup>4)</sup>。

正：……セフェム系薬群で0.4%，両群ほぼ同等の成績であった<sup>5)</sup>。

p60, 左段, 5行目

誤：……投与後平均106.5分後で0.64  $\mu$ g/gであった<sup>5)</sup>。

正：……投与後平均 106.5 分後で 0.64  $\mu$ g/g であった。